



Близится к завершению 2008 год, самое время подводить итоги деятельности за прошедшие 12 месяцев. О том, какие работы по благоустройству нашего города были запланированы, удалось ли их выполнить в полном объеме, нам рассказал депутат муниципального совета города Сестрорецка, председатель постоянной депутатской комиссии по благоустройству и городскому хозяйству **Владимир Николаевич Анисимов**.

### **Владимир Николаевич, в чем заключается непосредственно работа комиссии по благоустройству и городскому хозяйству, которую вы возглавляете?**

- Как следует из названия комиссии в ее полномочия входит все, что касается местного благоустройства. Это и дороги местного значения, и состояние дворовых территорий, озеленение, детские и спортивные площадки, словом та окружающая среда, от состояния которой зависит качество жизни жителей нашего муниципального образования.

В конце каждого календарного года по наказам жителей в Муниципальном совете составляются адресные программы по реализации вопросов местного значения, в том числе и благоустройства. Комиссия рассматривает каждое заявление, обобщает и классифицирует их, определяет объем работ и необходимое финансирование. Так, в 2007 году поступило около 90 заявлений граждан, касающихся выполнения того или иного вида работ по благоустройству. Они легли в основу адресных программ, на реализацию которых в местном бюджете было запланировано свыше 60 млн. рублей, из них 20 млн. это средства субсидии из бюджета Санкт-Петербурга. Этот дополнительный источник финансирования был получен благодаря совместной работе органов местного самоуправления Сестрорецка и администрации Курортного района. Все работы и по субсидии, и по остальным программам на сегодня выполнены в полном объеме.

### **- Какие именно это были работы?**

В адресные программы 2008 года вошло 57 объектов благоустройства. Жители Сестрорецка наверняка смогли оценить многие из них: это и комплексное благоустройство квартала 5 – 9 микрорайона (от магазина «Пятерочка» до кинотеатра «Курортный») Здесь выполнены работы по текущему ремонту и озеленению придомовых территорий и дворов, включая отмостки, проезды и выезды, пешеходные дорожки, установку газонных ограждений. По итогам смотра-конкурса среди муниципальных образований на лучшее комплексное благоустройство и озеленение территорий муниципальных образований Курортного района двор по адресу Приморское ш. д.342 – 248 занял второе место в номинации «Лучший двор».

Под пристальным вниманием депутатов был и остается 38-й квартал Сестрорецка. В 2007 году здесь обустроены пешеходные дорожки к железнодорожной платформе «Разлив», в этом году во дворе дома № 265 установлена цветочная скульптура льва, в парке «Чернобыльцев» замостили дорожки, на будущий год запланированы работы по освещению территории парка в вечернее время и установке новых скамеек, столиков и скульптур сказочных животных.

Настоящий архитектурный комплекс сложился у Храма Рождества Пресвятой Богородицы в поселке Александровская. В 2008 году там устроен сквер, установлена детская площадка и ограждение.

Много делается для подрастающего поколения. За три последних года в Сестрорецке практически не осталось дворов, в которых не было бы установлено детское игровое оборудование. В 2008 году, помимо трех новых детских площадок, действующие площадки пополнились качелями, балансирами и мотоциклами-качалками. Во дворах дома № 15 по ул. Токарева и №15 по ул. Инструментальщиков установлены игровые комплексы «Корсар» в виде старинных фрегатов. Детская площадка на ул. Инструментальщиков стала победителем районного смотра-конкурса на лучший объект благоустройства.

Продолжается работа по оборудованию спортивных площадок для подростков и молодежи. Опыт 2006 и 2007 г.г., (площадки по Приморскому шоссе д. №№265 и 346) показал, что наилучшим образом себя зарекомендовали стационарные площадки с искусственным покрытием, оборудованные для игр в баскетбол и футбол. В 2008 году аналогичные площадки открыты на ул. Володарского, д.60 и в сквере на ул. Инструментальщиков.

Одновременно с установкой игровых и спортивных площадок восстанавливаются газоны, разбиваются цветники, высаживаются деревья и декоративные кустарники. Украшением улиц Токарева и Володарского стали цветочные контейнеры, получившие много теплых отзывов от жителей и гостей города.

**- Сестрорецк называют городом детства и спорта, депутаты Муниципального совета много делают для создания условий занятиями спортом и детей и взрослых, наиболее значимым объектом в этом году стало создание футбольного поля в поселке Александровская. Расскажите подробнее об этом проекте.**

Серьезное отношение к спорту и спортивным традициям в Муниципальном совете Сестрорецка послужило основанием для принятия решения об установке одного из пяти искусственных футбольных полей нового поколения, предназначенных Санкт-Петербургу Всероссийской Федерацией футбола в спортивной школе, расположенной в поселке Александровская.

Сбывается мечта юных футболистов СДЮСШОР имени Владимира Коренькова. Ведь новое футбольное поле, строительство которого началось в 2008 году, соответствует стандартам Международной федерации футбольных ассоциаций ФИФА. На поле в поселке Александровская планируется проводить Спартакиады школ района и города, финальные соревнования Комитета образования для школьных команд Санкт-Петербурга, товарищеские встречи по футболу среди населения. Появится уникальная возможность проведения детско-юношеских турниров, матчей по футболу общегородского, всероссийского и международного уровня в Курортном районе непосредственно на базе спортивной школы.

**- В конце года принято не только подводить итоги, но и определять дальнейшие перспективы. Какие работы по благоустройству запланировано на будущий год?**

- Повторю, что все адресные программы мы составляем по наказам избирателей, в этом году таковых было более 120. В бюджете на 2009 год запланированы работы по текущему ремонту придомовых территорий и территорий дворов по адресам: наб. р. Сестры, ул. Володарского, д.58-а, ул. Борисова и др. Традиционно будут реализованы программы по озеленению и устройству цветников и газонов, установке детского оборудования и обустройству спортивных площадок.

**Владимир Николаевич, спасибо за беседу, надеемся, что все задуманное будет реализовано, так же как и в этом году на 100%.**